



---

## Ayuntamientos

---

### AYUNTAMIENTO DE PEPINO

#### CORRECCIÓN DE ERROR

Advertido error en el anuncio publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 51, de fecha 16 de marzo del 2021, donde dice: "expediente de desafectación de parte del camino de los Veratos ", debe decir: "expediente de desafectación de parte del camino Huerta del Palomar". Donde dice: "entre las parcelas 9 y 26 del polígono 28" debe decir: "entre las parcelas 9, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 26, 27, 28, 29, 30, 31 y 32 del polígono 28".

Pepino, 5 de abril de 2021.–El Alcalde, Inocencio Gil Resino.

N.ºI.-1580